

枣庄224名高考特殊考生公示

其中210名为少数民族考生

本报枣庄3月28日讯(记者 杨霄) 28日,记者从枣庄市教育局获悉,经过初步认定,枣庄市将有224名特殊考生参加2013年普通高考,目前特殊考生名单正在公示,公示期为一周。

据介绍,在公示的名单中,少数民族考生占绝大多数,共有210

名。对于少数民族考生,总分低于高等学校调档分数线以下10分以内的,可以向学校投档,由学校审查决定是否录取。其他14名特殊考生为,6名获得省级优秀学生称号的应届高中毕业生,1名获得二等功(含)以上退役军人的毕业生,7人可在统考成绩总分的基础上

增加20分投档,由学校审查决定是否录取。全国学科竞赛省赛区一等奖1名,如未被保送,参加高考录取时在其统考成绩总分的基础上增加20分投档,由学校审查决定是否录取。因公牺牲人民警察子女、因公牺牲军人子女和一至四级残疾军人的子女各1名,

以及退出部队现役的考生3名,同等条件下,高等学校优先录取。考生若同时具备几项享受加分和降分照顾条件,只选其最高的一项分值作为考生投档附加分,不重复计算。

据了解,按照省招考院的要求,符合照顾条件的考生名单实

行三级公示。县招办和中学分别公示本地、本校初审合格的享受照顾政策类别及具有相应资格的考生名单。各市招考办复审后的名单要进行第二次公示,对弄虚作假者一经查实,立即取消考生的报考资格,考试资格以及录取资格,并追究有关参与者的责任。

刚种的路边景观花频被偷

从19日至今已补种两次,园林部门很头疼

▼除花被偷以外,部分土壤也被挖走。
本报记者 赵艳虹 摄



▲花箱的花被偷走一些后,显得很稀疏。
本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄3月28日讯(记者 赵艳虹) “前几天刚刚栽植的花卉,不知被谁挖掉一大片,把花偷走了不说,连花土也顺便拿走了。”28日,家住市中心的李女士反映,位于解放路与北马路交汇处多个花箱里的花卉被偷。

据市民李女士介绍,前段时间园林的工作人员在一些花箱和花架上栽种了时令花,每天路过时,看到这些花她的心情都会变得很好。可才栽种一个多星期,花就莫名少了这么多株,不仅花不见了,花坛里的土壤也减少了许多。

28日,记者来到李女士所说的解放路与北马路交汇处,看到百余米的距离就

有三处花箱遭到破坏,还有一些土渣洒落在花坛外延,花箱里可以明显的看到一个个小坑。李女士说:“以前那些小坑里面种植了很多种花卉,现在一些花被偷了,花箱里的花稀稀拉拉的,看上去很不好看。”

在附近商铺做生意的王先生称,自从园林工作人员将花卉栽种好以后,他就时常看到园林工作人员到花箱处,把缺少的花卉再补充上。“这些偷花的人真让人感到可气,做这种损人利己的事,真是缺少社会公德心。”王先生说。

随后,记者找到了在附近工作的环卫工人。对于花箱里花卉减少的事情,环卫工人表示,可能是白天不好偷,所以他们早

晨上班时从没见过有人偷花,只不过早晨能在地面上看到一些洒落的土渣。“估计是等到晚上路上人少的时候才偷的。”工作人员说。此外,在该路段打扫的环卫工人称,对于此事他们并不是很清楚。

记者又来到枣庄市园林管理处,工作人员称,从19日开始他们在市中区光明路、文化路、北马路、东湖公园四处的花箱、花架上放置两万余盆时令花卉。可从花卉投放的第二天开始,就已经发现有花卉缺失的现象,截至目前,已经补充完两次了。

“我们同事在寻路时已多次发现花卉缺失的情况,连花箱里的一些花土也有被人挖走的情况。在

这次投放的花卉中,金盏花和矮牵牛这两种花卉缺少的比较严重,尤其是在文化路大桥处的花箱,花卉缺少的情况非常严重。”工作人员称,有的花箱缺花现象特别严重,花箱里一半以上的花卉都不见了。

工作人员称,他们不可能24小时守护花箱,所以花箱里花、土丢失的情况一直没能从根本上杜绝,这一点也让他们很头疼。但根据《枣庄市城市绿化管理办法》中第三十一条规定,损坏树木花草的,处以赔偿费1至3倍的罚款。如果市民发现类似盗窃现象,可以直接报警,也希望相关部门会依法对类似现象进行处理。

家庭财产险成“鸡肋”

9千万的财险保单中,家财险不足1万

本报枣庄3月28日讯(见习记者 刘婷婷) 28日,记者走访枣庄多家保险公司了解到,投保家庭财产险的消费者实为少数,甚至很多消费者不知道有家庭财产险这一个投保项目。

“前几天,我家邻居的水管坏了,家里的地板及少数家具都被泡了,损失一万多,我才知道购买家庭财产险的重要性。”正在中国人寿购买家庭财产险的张女士说。

据中国人寿的家庭财产险业务主管于女士介绍,家庭财产险的保单一直都处于不景气状态,很少有人投保,2012年财产险投保单共有9千万,但是家庭财产险连一万都不到,投保率特别少。

采访中多数消费者都认为没必要购买家庭财产险。市民张先生说:“投保家庭财产险用处不大,家具都比较耐用,很少坏,房屋是相对稳定的资产,一般情况下不会有损失。”一位吕先生则表示,家庭财产险很少用到,不如购买车险更实用。

中国太平洋家庭财产险的一位业务员告诉记者,很多顾客,都是到家庭财产险受到损失后,才想起购买家庭财产险。家住峰城的一位张先生告诉记者,“前几天,我家部分家具被烧了,幸亏我购买了家庭财产险,得到了一些经济补偿。”但和张先生一样有家庭财产险的消费者并不多,他们总是在家庭财产险受到损失后,才会想起购买家庭财产险。中国太平洋家庭财产险的业务员白女士表示,现在投保家庭财产险的顾客非常少,2012年财产险投保单中家庭财产险顾客不足百分之一。

记者了解到,家庭财产险的投保费比较低,而且保额项目特别多,若是家庭意外发生水灾、火灾或是家具、房屋等发生了意外损坏都会得到一定的经济保障,但许多消费者的家庭财产险意识比较低,尽管保费低,他们也是漠不关心这一保险业务,只有少数消费者承担过一定的家庭经济意外损失后,才会想起购买家庭财产险。

百姓品酒大赛枣庄赛区今日开赛

走,品酒去!

由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合主办,山东省白酒品鉴推进委员会承办的“第二届山东省百姓品酒大赛”已于本月在全省开启,本次大赛山东帝豪酒业有限公司倾力加盟,成为枣庄赛区协办单位。品酒大赛枣庄赛区的比赛将于今日正式开赛。通过比赛,将有6名优秀选手代表枣庄赛区参加全省的决赛。

品酒大赛枣庄赛区的比赛,将在今日上午九点在枣庄市中区西昌南路山东帝豪酒业有限公司正式举行,前来参赛的市民请携带好自己的身份证,在市区内乘坐BRT到联通换乘站,改乘25路到帝豪酒厂站下车;或直接在市内乘坐25路到帝豪酒厂站下车。如果有对本次品酒大赛感兴趣的市民,也可以在比赛当天按上述乘车路线前往比赛地点观赏比赛。(于鹏)

枣庄信息

订版电话:18863261508

◆济南市水站招送水工高薪,管住。有意者请与于先生联系,电话:13964186692
◆公告:本人生峰,于2011年6月7日向工商局进行工商核准,同时向经贸局、安监局办理名称变更,将滕州市望庄供销社加油站变更为滕州市润升加油站。特此声明
◆导游证挂失,导游证号:D-3704-000052。姓名:吴戈,IC卡号:110993。
◆枣庄市飞马广告装饰工程有限公司营业执照副本丢失,注册号:370402228001452声明作废。
◆张秀英保险代理人资格证丢失,证号:2002123704010005906

声明作废
◆颜龙身份证丢失,证号:370404197912095712声明作废
◆滕州市北辛富新足浴会馆(注册号370481600784161)营业执照正副本丢失,声明作废。
◆滕州滕之润家纺有限公司(注册号370481200026544)申请注销,特此声明。
◆滕州市荆河顺祥二店装饰材料总汇(注册号370481600647805)营业执照副本丢失,声明作废。
◆滕州市城郊军乐餐馆营业执照(注册号370481600699332)正本丢失,声明作废。
◆中国人寿财险流水号为:1210314316,1210092854的保单及内置标志、保卡、保费发票声明

作废
◆滕州市个体工商户张士梅营业执照正本(号码370481600555226)丢失,声明作废
◆滕州市龙泉大力喷画经营部营业执照正副本(号码370481600639635)丢失,声明作废
◆滕州市荆河华晨汽车座套批发部营业执照副本(号码370481600817047)丢失,声明作废
◆滕州市七彩儿童智力开发会馆营业执照正本(号码370481600827288)丢失,声明作废
◆滕州市新新商场组织机构代码证正副本(号码169906932),IC卡丢失,声明作废

龙泉派出所巡查建筑工地力促安全生产

针对节后建筑工地陆续开工建设的实际,近日,滕州市公安局龙泉派出所组织民警对辖区内的建筑工地进行安全生产检查,确保今春建筑业安全生产。期间,实地查看了和谐康城三期、安康花园、阳光丽景二期、人和蓝湾小区等12家建筑工地,听取了各建设单位负责人安全生产方面的情况介绍,重点检查了责任制落实、安全防护设施、工地看管人员配备、机械设备是否通过检验合格等情况,及时发现整改问题,要求各工地负责人牢固树立安全意识,针对检查出的问题立即采取措施整改落实。通过检查,及时消除各类安全隐患6处,进一步增强了建筑商的安全意识,为有效杜绝事故发生,确保安全生产形势稳定奠定了坚实基础。(王兆宪 牛广印)

招聘

我院是一所非营利性综合医院,是市区城镇职工居民及全市新农合医疗定点总医院,由于业务需要,现招聘外科、内科、中医疗疗医生及护士,待遇从优。

联系电话:
13806322386
3053816

齐鲁晚报 今日枣庄
新闻热线:18863261518
广告热线:18863261508